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ΜΑΝΗ: Δύσκολη νύχτα, ξημέρωσε η ελπίδα του 
πρωινού
/ Επικαιρότητα

Με μήνυμα μέσω του «112» που στάλθηκε στα κινητά 
τηλέφωνα, στους κατοίκους της Μάνης, η Γενική Γραμματεία 
Πολιτικής Προστασίας κάλεσε τον κόσμο που βρίσκονταν 
στην περιοχή, να είναι σε επιφυλακή σε όλη της διάρκεια της 
νύχτας και να παρακολουθούν τις οδηγίες των αρχών, λόγω 
της φωτιάς που μαίνονταν στην περιοχή Λαγκάδια, του Δήμου 
Ανατολικής Μάνης στη Λακωνία.

Συγκεκριμένα, το μήνυμα ανέφερε: «Παραμείνετε σε επιφυλακή όλο το βράδυ. 
Μεγάλη δασική πυρκαγιά στην Ανατολική Μάνη. Παρακολουθείτε και ακολουθείστε 
τις οδηγίες των Αρχών».

Στο μεταξύ στην προσπάθεια κατάσβεσης της πυρκαγιάς, που έκαιγε από χθες το 
απόγεμα, η Πυροσβεστική είχε ενισχύσει τις δυνάμεις της και επί τόπου 
επιχειρούσαν 155 πυροσβέστες, εκ των οποίων 49 σε πεζοπόρα τμήματα, καθώς 
και 47 οχήματα.

Νωρίτερα – για προληπτικούς λόγους- απομακρύνθηκαν, με ίδια μέσα, οι κάτοικοι 
πέντε οικισμών. Η φωτιά, σύμφωνα με την πυροσβεστική, είχε μεγάλη περίμετρο, 
ωστόσο οι καιρικές συνθήκες είχαν βελτιωθεί.
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Κατά τη διάρκεια της νύχτας, μειώθηκε η ένταση των ανέμων. Σύμφωνα με την 
πυροσβεστική η φωτιά έχει πολλές μικρές εστίες εντός της καμένης περιοχής, που 
εκτείνεται σε μεγάλη έκταση, χωρίς πάντως αυτή τη στιγμή να μεγαλώνει το 
μέτωπο.

Χθες το μεσημέρι εκκενώθηκαν προληπτικά οι οικισμοί  Βαχός, Γέρμα ,  
Δροσοπηγή, Νιοχώρι και Σκαμνάκι.

Μιλώντας στο ΣΚΑΪ, ο αντιπεριφερειάρχης Λακωνίας Θεόδωρος Βερούτης 
δήλωσε πως η καταγραφή των ζημιών θα αρχίσει αύριο. Η πρώτη εικόνα 
είναι πως υπάρχουν ζημιές σε ελαιώνες, μελίσσια και ίσως μεμονωμένες 
αποθήκες.

Ο αντιπεριφερειάρχης σημείωσε ότι είναι σε ύφεση η φωτιά που ξέσπασε χθες  
στην περιοχή Γεράκι του Δήμου Ευρώτα Λακωνίας.

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ – Πύρινη “Κόλαση” στη Μάνη:

 

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

 

 


